

Орден на знамени театра

Отныне этот любимый и взрослыми, и детьми театр будет называться Государственный ордена Трудового Красного Знамени Центральный театр кукол.

27 февраля театру был торжественно вручен орден Трудового Красного Знамени. Вручая награду, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. А. Яснов отметил большие заслуги коллектива в развитии сценического искусства и воспитании подрастающего поколения, пожелал дальнейших творческих успехов.

Тепло поздравили работников театра заместитель министра культуры СССР Г. И. Владыкин, министр культуры РСФСР Н. А. Кузнецов, председатель президиума Всесоюзного театрального общества народный артист СССР М. И. Царев, представители общественности, пионеры и школьники столицы.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

Москва

28 FEB 1970